



В Ельце уголовное дело в отношении местного жителя, уличённого в разбойном нападении на девушку из Волгоградской области, убийстве и насилии, направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, уличенного в совершении общественно-опасных деяний, предусмотренных п.п. «з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем и с насильственными действиями сексуального характера), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с применением насилия и предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей), ст. 116 УК РФ (побои).

Следствием установлено, что ночью 11 июля 2022 года фигурант у дома по улице Коммунаров в Ельце совершил нападение на 17-летнюю жительницу Волгоградской области. Девушка, возвращаясь с прогулки, разговаривала со знакомым по видеосвязи посредством телефона, чем привлекала внимание ранее судимого фигуранта. Идя ей навстречу, он нанес девушке удар кулаком в лицо, сбив с ног, после чего бил ногами и камнями по голове, причинив смертельные травмы. Подавив сопротивление, оттащил девушку в кусты, где



совершил действия сексуального характера. Прикрыв потерпевшую её же одеждой и травой, похитил телефон, банковские карты, ключи и покинул место происшествия.

После самостоятельных поисков не вернувшейся ночью домой племянницы родственница заявила о её безвестном исчезновении в правоохранительные органы. В рамках оперативно-розыскных мероприятий утром тело девушки без признаков жизни было обнаружено недалеко от дома в кустах.

Подозреваемый был задержан «по горячим следам» и на время предварительного следствия заключен под стражу. Под тяжестью собранных доказательств дал признательные показания, которые подтвердил при их проверке следователем на месте преступления.

По месту его жительства проведен обыск с использованием криминалистической техники, изъята его одежда и обувь с биологическими следами, получены неопровержимые доказательства причастности фигуранта к произошедшему.

Кроме этого, следователем регионального СК России установлена и доказана его причастность к запрещенному уголовным законом деянию, попадающему под признаки преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои). Незадолго до убийства несовершеннолетней он подверг избиению 13-летнего подростка и 18-летнюю девушку.

В рамках расследования проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе стационарная психолого-психиатрическая экспертиза, результаты которых подтвердили его невменяемость и помогли в установлении объективной истины. В связи с тяжестью имеющихся у него психических нарушений он нуждается в принудительных мерах медицинского характера.

Материалы дела направлены в суд для применения в отношении фигуранта принудительных мер медицинского характера.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1761068>